
 
Die im vdw rund 170 organisierten Wohnungsunternehmen bieten den Menschen in Niedersachsen rund
260.000 und im Land Bremen 72.000 Wohnungen an. Dabei geht es uns um weit mehr als nur um ein Dach
über dem Kopf: Die soziale Wohnungswirtschaft bietet ein Zuhause mit Qualität zu fairen und
sozialverträglichen Preisen. 
Für unsere Mitgliedsunternehmen führen wir als genossenschaftlicher Prüfungsverband sowohl alle
gesetzlich vorgeschriebenen als auch freiwillige Prüfungen durch und bieten den Unternehmen prüfungsnahe
Beratungsleistungen an. Bei unserer Tätigkeit profitieren unsere Mandanten von den jahrzehntelangen
wohnungswirtschaftlichen Erfahrungen und dem umfassenden Verständnis der Geschäftstätigkeit von
Wohnungsunternehmen aller Rechtsformen.

Zur Verstärkung unseres Teams in der Wirtschaftsprüfung suchen wir zum nächstmöglichen Zeitpunkt in
Vollzeit einen

Praktikanten (m/w/d)
Ihre Aufgaben:

Unterstützung bei der Prüfung von Jahresabschlüssen von Wohnungsunternehmen aller Rechtsformen
Prüfungen der wirtschaftlichen Verhältnisse und der Ordnungsmäßigkeit der Geschäftsführung
Beratung der Unternehmen bei betriebswirtschaftlichen Fragestellungen

Ihr Profil:
Studium der Wirtschaftswissenschaften bzw. im Bereich der Immobilienwirtschaft oder in einem ähnlichen
Studiengang
Sie planen ein Praktikum von mindestens 6 Monaten

Was Sie bei uns in unserem Prüfungsteam erwartet:
interessante und abwechslungsreiche Einblicke in den Beruf eines Wirtschaftsprüfers
engagierte und kleinere Teams bei den Prüfungsmandaten
krisensicherer Arbeitsplatz im Herzen von Hannover
sinnhafte Tätigkeit für einen sozialorientierten Verband in der Wohnungswirtschaft
faire Vergütung bei einer regulären 37-Stunden-Woche
flexible Arbeitszeitgestaltung mit einer Mischung aus mobiler Arbeit, Arbeit im Büro und Präsenzzeiten
beim Mandanten
Teamarbeit mit flacher Führungskultur sowie regelmäßigem direkten Kontakt mit unseren Berufsträgern
einer unserer Wirtschaftsprüfer wird Ihnen unmittelbar als Mentor zur Seite gestellt und begleitet Sie
während des Praktikums
es besteht anschließend die Möglichkeit einer Werkstudententätigkeit oder des Berufseinstiegs als
Prüfungsassistent (m/w/d)

Kontakt:
Bitte senden Sie Ihre aussage- und beurteilungsfähigen Bewerbungsunterlagen – ausschließlich per E-Mail –
an Herrn Heiko Günther, der Ihnen für Rückfragen unter der Telefonnummer 0511 1265-162 gerne zur
Verfügung steht.

Verband der Wohnungs- und Immobilienwirtschaft
in Niedersachsen und Bremen e. V.
Leibnizufer 19
30169 Hannover
E-Mail: h.guenther@vdw-online.de
www.vdw-wohnen.de
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